

Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino - BA

Quarta-Feira, 25 de Agosto de 2021 - Edição nº 729

		_	
SI	JM	IΑF	RIO

- Oficio Exp. N° 156/2021.



Esta edição está assindada digitalmente com certificação digita emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site www.manoelvitorino.ba.gov.br no link "Diário Oficial" podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO AVENIDA GABRIEL DANTAS NOVAES, 200, CENTO MANOEL VITORINO – BAHIA CEP: 45240-000 TEL.: 73 3549-2146

Ofício Exp. Nº. 156/2021

Manoel Vitorino/BA, 12 Agosto de 2021.

Ao

BANCO DO BRASIL

Plataforma de Negócios Governo

Agência nº: 0556-8 Município: Poções-Ba

Senhor Gerente:

Com nossos cumprimentos, solicitamos que os servidores públicos abaixo nominados, sejam autorizados a realizar movimentação das contas, com os poderes abaixo relacionados, de acordo com os atos delegatórios expedidos e publicados pelo órgão.

Razão Social:

Fundo Municipal de Educação

CNPJ: 31.070.688/0001-00

OUTORGADOS COM NO MÍNIMO DUAS ASSINATURAS EM CONJUNTO

NOME: MARLENE DA SILVA COSTA

CPF: 523.261.285-91

Cargo: Secretária Municipal de Educação

Av. Gabriel Dantas, 200, centro, MANOEL VITORINO - BAHIA TEL: 73-3549-2146 - CEP: 45240-000



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO AVENIDA GABRIEL DANTAS NOVAES, 200, CENTO MANOEL VITORINO – BAHIA CEP: 45240-000

TEL.: 73 3549-2146

NOME: LUCIANA DA ROCHA GOMES PEREIRA

CPF: 053.020.935-70

Cargo: Diretora de Contabilidade

PODERES:

- SOLICITAR SALDOS, EXTRATOS E COMPROVANTES
- CADASTRAR, ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS
- CONSULTAR CONTAS/APLIC.PROGRAMAS REPASSE RECURSOS FEDERAIS
- SOLICITAR SALDOS/EXTRATOS DE INVESTIMENTOS
- EMITIR COMPROVANTES

Em anexo, segue cópias dos Atos de nomeação dos outorgados com as devidas publicações.

Atenciosamente,

MARLENE DA SILVA COSTA Secretária de Educação

ITELFANIA BRITO BARROS

Boarro

Secretária de Finanças

Av. Gabriel Dantas, 200, centro, MANOEL VITORINO - BAHIA TEL: 73-3549-2146 - CEP: 45240-000